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Листок 1. Формальное определение функции плотности
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Задачи в этом листке можно сдавать в любом порядке.

Задача 1
Остап Бендер пришел сыграть в лотерею по следующим правилам: он два раза независимо вы-

тягивает билеты с выигрышами и забирает максимальный из них. Выигрыш каждого отдельного
билет имеет функцию распределения 𝐹(𝑥).

а) Какая функция распределения у его итогового выигрыша?
б) А если он теперь забирает максимальный из выигрышей для 𝑛 билетов?
в) Предположим обратную ситуацию - Спортлото выдает ему минимальный из выпавших

выигрышей. Какая функция распределения в этом случае?
г) Нарисуйте схематично функции плотности каждого из распределений.

Задача 2
Петя-блогер знает, что после одной рекламной интеграции он может потерять случайным об-

разом от 0 до 100% своих подписчиков (будем выражать их в доле от 0 до 1, а не в процентах). Зна-
комые сообщили ему, что плотность этой случайной доли выглядит, как 𝑓(𝑥) = 𝑐𝑥2(1 − 𝑥)2, 𝑥 ∈
[0,1]. Помогите ему найти константу 𝑐 и ожидаемую долю оставшихся последователей.

Задача 3
Функция плотности распределения случайной величины 𝑋 описывается данной картинкой.

Найдите ее распределение и матожидание

а)

𝑓(𝑥)

𝑥

1

4-4

б)

𝑓(𝑥)

𝑥
3−1

Задача 4
Фур каждый день потребляет случайное количество пиццы, распределенное равномерно от

1 до 5 кг, а Фыр от 2 до 4 кг. Какая функция распределения и функция плотности у случайного
количества пиццы, которое этот пушистый дуэт съедает совместно, если их выбор независим?
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Задача 5
Пусть 𝐹(𝑥) - функция распределения случайной величины на отрезке [0,2], такая, что 𝐹 ″ > 0

пусть 𝑔(𝑥,𝑎) = 1 − 1{𝑥 ∈ [𝑎,𝑎 + 1]}, найдите при каком 𝑎 ∈ [0,1] достигается максимальное и
минимальное значение ∫2

0 𝑓(𝑥)𝑔(𝑥,𝑎)𝑑𝑥.

За задачи ниже «плюсики» не ставятся. Обсуждать с ассистентами их можно, только
если есть свободный ассистент и нет очереди.

Задача 6. † Свойство нулевой памяти
Пусть плотность распределения времения ожидания автобуса задается как 𝑓(𝑡) = 𝜆𝑒−𝜆𝑡, 𝑡 ≥ 0,

найдите 𝑓(𝑡 − 𝑡0|𝑡 ≥ 𝑡0) и проинтерпретируйте данный результат.
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